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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…
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	Tema je aktuálna.
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	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky,  literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…
	4

	
	Autorka preukázala, že je v problematike orientovaná. Využíva mnoho zahraničnej časopiseckej literatúry. Opiera sa o najnovšie a dôveryhodné  výskumy organizácii a odborníkov svetového rozmeru a významu (WHO atd.). Z tohoto pohľadu môžeme literárny prehľad označit za veľké pozitívum práce. Oceniť třeba najmä kapitoly o pohybovej aktivite a pohybovej intervencii s presnými údajmi a doporučeniami pre prax.  
	

	3
	Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz…
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	Ciele a závery práce sú presné a jasné. Výskumné otázky sú stanovené v kontexte témy práce a jej záujmov.
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	Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných)…
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	V metodike sú zastúpené moderné a  štandardné vyšetrovacie postupy, ktoré sú v súčasnosti dostupné a pre záujmy práce dostačujúce. Štatistická analýza ako i grafické spracovanie je na vysokej úrovni. Nie je celkom jasný výber resp. dôvod či kritéria výberu kontrolnej skupiny. 
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	Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků…
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	Veľmi dobré.
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	V diskusii by mohlo byť uvedených  viac podobných štúdií. Praktický prínos práce je vysoký. Poukazuje na potrebu a efektivitu tak jednoduchého a bežného (často podceňovaného) deja či procesu, ktorý je človeku vlastný – chôdze. 
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Výborné, na úrovni, ktorá sa vyžaduje pre daný typ práce.
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	Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)…
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	Ide o aktuálnu problematiku, ktorá je aj aktuálne spracovaná. Práca má podstatný prínos pre prax. 
	 

	
	
	
	

	
	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	 Popíšte prosím kritéria výberu nielen intervenčnej, ale i kontrolnej skupiny.
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	NÁVRH KLASIFIKACE
	

	27 a více
	A
	Minimálně dva body v každé položce

	23 až 26
	B
	Minimálně jeden bod v každé položce

	19 až 22
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	15 až 18
	D
	Maximálně jedna "nulová" položka

	11 až 14
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	10 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


